

# 宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年5月6日 星期三 农历庚子年四月十四 本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9771期 今日八版



## 中共中央 国务院 中央军委 对长征五号B运载火箭首次飞行任务圆满成功贺电

载人航天工程空间站阶段飞行任务总指挥部并参加长征五号B运载火箭首次飞行任务的各参研参试单位和全体同志:

长征五号B运载火箭首次飞行任务展开以来,各参研参试单位和全体同志团结拼搏、同舟共济,成功克服新冠肺炎疫情影响等重重困难,夺取了首次飞行任务圆满成功的重大胜利,中共中央、国务院、中央军委向你们表示热烈祝贺和亲切慰问!

长征五号B运载火箭首次飞行任务的圆满成功,标志着空间站阶段飞行任务首战告捷,为全面实现我国载人航天工程第

三步发展战略奠定了坚实基础。这是工程全线在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,坚定不移走中国特色自主创新道路,努力建设航天强国和世界科技强国取得的最新成就,必将激励全党全军全国各族人民进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,努力为实现中国梦和强军梦而不懈奋斗,不断开创新时代中国特色社会主义事业新局面。你们为党和国家事业发展作出了卓越贡献,祖国和人民感谢你们!

(下转第二版)

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

## 牢记谆谆嘱托 奋力谱写陕西新时代追赶超越新篇章

### 徐启方在岐山县调研时强调

# 从优秀传统文化中汲取奋进力量

本报讯 4月30日下午,副省长、宝鸡市委书记徐启方在岐山县调研时强调,要深入学习贯彻贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,进一步坚定文化自信,大力弘扬中华优秀传统文化,为推动高质量发展迈出更大步伐汲取奋进力量。

徐启方来到召亭“甘棠遗爱”廉政教育基地、周公廉政教育基地、岐山臊子面文化产业园、岐山丰林果蔬苗圃有限公司,详细了解廉政教育基地建设、臊子面产业化发展、设施蔬菜种植等情况。

徐启方强调,岐山县拥有众多价值丰富的历史遗存,要以对历史负责、对人民负责的使命担当,守护好宝贵的历史遗存,传承好崇德尚礼、奋发图强的周秦优秀传统文化基因,认真践行社会主义核心价值观,大力提升文化软实力,激励干部群众建功立业新时代。要坚持高标准、高质量,加快推进廉政教育基地建设,更好地发挥其以史为鉴、资政育人的作用,教育广大党员干部和群众筑牢理想信念,涵养清正风气。要推动臊子面等传统特色美食产业化发展,创新经营模式和生产方式,打造知名品牌,让臊子面真正走出陕西、走向全国,有力促进地方经济发展。要大力发展设施蔬菜等特色现代农业,推进标准化生产、品质改进、品牌创建,进一步提高生产效率,增加群众收入,助力决战决胜脱贫攻坚。

市委常委、宣传部部长武勇超参加调研。 本报记者 金鑫

“五一”假期:

## 宝鸡接待游客269.9万人次 揽金7.89亿元



“五一”假期,市民在金台区陵辉村的蓝香芥花海中拍照留念。 本报记者 孙海 摄

本报讯 “五一”假期,我市天气晴朗,为人们旅游出行创造了有利条件。5月5日,记者从市文化和旅游局了解到,5月1日至5日,全市共接待游客269.9万人次,旅游综合收

入7.89亿元,人均消费支出292元。“五一”假期,全市各景区严格执行游客实名购票、健康码查验、入园体温检测、定时消毒消杀等制度,对未经预约抵达景区的游客及时引导分流。5

月3日,记者在太白山景区看到,游客根据网上预约凭证,佩戴口罩,出示绿色健康码,同时进行体温检测并登记后方可进入景区,服务人员现场维持秩序,提醒游客保持安全距离。

除了逛各大景区,不少人选择自驾游。我市精心策划并发布了自西安方向、自广元汉中方向、自兰州定西天水方向、自银川固原平凉方向4条自驾游线路,同时发布了乡村旅游线路、渭河赏花线路和西府美食线路,引导游客科学出行。六营民俗村、永生村、白云村、胜利村、西岐民俗村等乡村旅游目的地,吸引了大量游客前往;西部兰花园、龙源生态公园、岐味生态公园、陈仓印象、渭河团结运动公园、水岸花海等地成为市民周边出行首选地;西府老街、陈仓老街等美食街区备受青睐,诸多西府特色美食“走俏”;大水川、灵宝峡、九龙山等景区对全国游客继续实行门票优惠政策,吸引了不少游客前去观光。

值得一提的是,“五一”假期,宝鸡青铜器博物院、法门寺博物馆、大唐秦王陵博物馆等景区恢复开放,“太白山之眼”大型水幕音乐喷泉、“彩凤新声·梦幻凤凰湖”山水实景剧等精彩上演,多家温泉酒店相继开放,为我市旅游产业复苏注入了新动力。 本报记者 王星

## 创新理念 管理好我们的城市

本报评论员

宝鸡是“一带一路”上的重要节点城市和关中平原城市群副中心城市。城市的定位,要求我们必须建立与之相适应的城市管理体制,不断创新理念,用现代化方式和手段管理好我们的城市。

管理好我们的城市,推行标准化是基础。随着时代发展,宝鸡的城市框架不断拉大,原有的“凭经验”管理城市的办法,已经跟不上“四城”建设的节拍。在宝鸡向国际化城市迈进的征程中,加强城市精细化管理的重要性不言而喻,而标准化是实

现城市精细管理的标尺和依据,是城市管理由“模糊”向精准转变的基础。当前,全国多个城市制定了城市管理方面的标准,我们要认真学习借鉴,积极探索,大胆实践,加快建立符合我市实际的城市精细化管理标准体系,把城市公共管理、公共服务、社会治理等方面进一步细化、量化、固化,促使我市城市管理向

科学化迈进。

管理好我们的城市,提高智能化水平是关键。宝鸡是我省第一个数字化城管“市城一张网、市城区全覆盖”的地级市。今年3月,我市入选住建部首批确定的全国城市综合管理服务平台试点城市,这为我们智能化管理城市打下了坚实基础。 (下转第三版)



聚焦 关中平原城市群副中心城市建设

宝鸡历史文化底蕴深厚。近年来,我市一直努力把特点鲜明、底蕴深厚的历史文化资源,转化为彰显城市品位及魅力的优势。在这个过程中,建筑成为文化内涵外显的重要形式,不但为宝鸡这座城市增色添彩,也增强了宝鸡人的获得感。

### 惊艳 文化建筑别具一格

建筑是文化的特殊载体,是一座城市气质的体现。

坐落于渭水之滨、金陵河畔的宝鸡文化艺术中心,集科技馆、音乐厅、群众艺术馆、图书馆、青少年活动中心于一体,是我市重要的地标建筑。虽然开放时间只有半年,但已成为市民最喜爱的去处之一。

“科技馆里的新奇东西,连我这个大人都非常好奇,更别说孩子了,进去了就舍不得走。”市民张潇经常带孩子逛文化艺术中心,他的孩子最爱去科技馆,张潇则更喜欢音乐厅。“现在咱宝鸡也有高档音乐厅了,以后能经常听音乐会,真是太好了。”张潇说。

正在紧张建设中的宝鸡大剧院,是我市文化建筑的又一新力作。宝鸡大剧院是第九届陕西省艺术节主会场,将于今年6月底竣工。该项目以凤凰为设计灵感,屋顶流线像三片凤凰羽翼,随河边的清风飘浮在城市之中。建成后,宝鸡大剧院将成为我市又一新地标。 (下转第三版)

本版责编:崔婷婷 美编:朱振涛 校对:董建敏

# 城市建筑彰显历史文脉

宝鸡关中平原城市群副中心城市发展综述之四

本报记者 李波

4月28日,凤翔县扶贫产品展示厅在县城西区繁华地段正式挂牌运营,这是该县在实施“互联网+社会扶贫”模式中诞生的首个实体店。近年来,凤翔县充分利用互联网优势,广泛汇聚社会各界的爱心力量,构筑起一座网上扶贫的大爱之桥。

### 精准对接搭起信息桥

贫困户有什么需求?爱心人士能够提供什么帮助?这些信息如何精准对接?2017年11月,凤翔县通过购买社会服务的方式,由公益性组织——凤翔县青春驿站承接全县“互联网+社会扶贫”工作,挂出了中国扶贫网凤翔县管理中心的牌子。

## 决战决胜脱贫攻坚

## 架一座大爱之桥

——凤翔县“互联网+社会扶贫”工作纪实

本报记者 刁江岭

截至目前,全县1.5万贫困户全部上网注册,网站发布贫困户需求信息34545条,成功对接34007条,涉及物资及资金140余万元。

去年5月,柳林镇会山村7岁女童周晓婷查出患有白血病,之前的奶奶患胰腺癌去世,其家因病致贫成为贫困户;为了给周晓婷治病,家中花费了40多万元,到10月份已经无力再给孩子治

病了。扶贫人员下乡采集信息时了解到这一情况,决定把帮助周晓婷作为一个精准对接项目,在网上开展公募活动。去年10月17日中国扶贫网发出公募信息,到12月31日,筹集到101967元资金。今年1月16日,工作人员将这笔善款交付周晓婷的家长。

今年春节期间,洛城村贫困户黎某对前来走访的扶贫人员表示,自己想要一双干活时能穿、平时也能穿的鞋,扶贫人员手把手教他在手机上填

写需求信息。几天后,他就收到从江西寄来的爱心包裹,里面是一双白色旅游鞋。黎某非常开心,这正是他的心愿。

目前,网络扶贫在凤翔县已实现全覆盖,县上一个管理中心,12个镇、160个行政村及县级各部门均安排1名信息管理员,专职负责“互联网+社会扶贫”工作,全县构建起“信息共享、需求互补”三级信息网络系统。 (下转第二版)

关中慢长黑猪肉 现切现送 新鲜保证

美味 肉味醇香 美味可口

鲜嫩 肉质结实 鲜香滑嫩

健康 生态农场 健康放心

腰子/猪小排/五花肉/前腿里脊/猪后腿/大排/椒油

电话: 13892498060 (岗经理) 网址: www.guqianhe.com

地址: 宝鸡高新区千河镇田湾村河滩

嘉利来漆 陕西省名牌产品

嘉利来漆

保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆

质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料

仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆

地址: 宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地

网址: http://www.jll7.net 400-010-7577

电话: 0917-8411666 84111777

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品

好工装·巨宁造

陕西巨宁服饰有限公司

电话: 0917-3411489 3422944

13289179066

邮箱: sxjnfs@sina.com

网址: www.sxjnfs.com

地址: 陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号

雨生色不区 风过影恒留

宇雅 真石漆

地址: 东高新开发区范家崖工业园 销售电话: 0917-6735828